
5. Albánia – Stabilizációs és társulási megállapodás Albániával *** (vita)

A Tanács nyilatkozata: Albánia

Ajánlás, amelynek tárgya javaslat a Tanács és a Bizottság határozatára az egyrészről az Európai Közösségek
és tagállamaik, másrészről az Albán Köztársaság közötti stabilizációs és társulási megállapodás megkötéséről
[08161/2006 – C6-0197/2006 – 2006/0044(AVC)] – Külügyi Bizottság
Előadó: Toomas Hendrik Ilves (A6-0246/2006)

Paula Lehtomäki (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Olli Rehn (a Bizottság tagja).

Toomas Hendrik Ilves előterjeszti az ajánlást.

Felszólal Panagiotis Beglitis (az INTA bizottság véleményének előadója), Doris Pack, a PPE-DE képviselőcso-
port nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport nevében, Jelko Kacin, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Gisela Kallenbach, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Erik Meijer, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Salvatore Tatarella, az UEN képviselőcsoport nevében, és Georgios Karatzaferis, az
IND/DEM képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Jacek Emil SARYUSZ-WOLSKI

alelnök

Felszólal Alessandro Battilocchio, független, Bernd Posselt, Libor Rouček, Jaromír Kohlíček, Ryszard
Czarnecki, Georgios Papastamkos, Justas Vincas Paleckis, Philip Claeys, Konstantinos Hatzidakis, Vincenzo
Lavarra, Hubert Pirker, Józef Pinior, Simon Busuttil, Agnes Schierhuber, Paula Lehtomäki és Olli Rehn.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra
irányuló indítványt nyújtották be:

– Toomas Hendrik Ilves, az AFET bizottság nevében, az Európai Közösségek és tagállamaik, valamint az
Albán Köztársaság közötti stabilizációs és társulási megállapodás megkötéséről (B6-0458/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.06-i jegyzőkönyv, 7.9. pont.

(Az ülést 11.55-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 12.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Antonios TRAKATELLIS

alelnök

6. Fókából készült termékeknek az Európai Unióba történő behozatalának
tilalma (írásbeli nyilatkozat)

A 38/2006 számú, Carl Schlyter, David Casa, Karl-Heinz Florenz, Mojca Drčar Murko és Caroline Lucas által
benyújtott, a fókából készült termékeknek az Európai Unióba történő behozatalának tilalmáról szóló nyilat-
kozat megkapta a Parlament képviselői többségének aláírását, ezért az Eljárási Szabályzat 116. cikke
(4) bekezdésének megfelelően megküldik a címzetteknek, és az aláírók nevével együtt a 2006.09.26-i ülés
jegyzőkönyvében az elfogadott szövegek között közzéteszik.

Felszólal Carl Schlyter.
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